Program "Książki naszych marzeń"



„Wyrobić w sobie nawyk czytania

 to stworzyć sobie schronienie przed wszystkimi nieszczęściami życia” - W. Somerset Maugham
Gmina Łabowa przystąpiła do realizacji rządowego programu wspierania organów prowadzących szkoły podstawowe realizujące kształcenie ogólne w zakresie szkoły podstawowej w obszarze rozwijania zainteresowań uczniów przez promocje czytelnictwa wśród dzieci i młodzieży - ,,Książki naszych marzeń”. 

Program realizowany będzie w roku szkolnym 2015/2016. Umożliwi on zakup książek                 do bibliotek szkolnych w celu promocji czytelnictwa wśród dzieci i młodzieży oraz rozwijania ich zainteresowań czytelniczych.
Gminie została przyznana dotacja w ramach Programu w wysokości 6340,00zł.                          Ponadto w ramach dofinansowania (20 %) środki własne gminy  w wysokości 1585,00zł. Pozyskane środki  wraz z środkami własnymi zostaną przeznaczone dla niżej wymienionych szkół podstawowych na zakup książek do bibliotek szkolnych: 

1) Szkoła Podstawowa  im. Ks. K. Stefana Wyszyńskiego w Nowej Wsi   - 2712,50 zł 

2) Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Czaczowie – 1250,00 zł 

3) ZSZG Szkoła Podstawowa im. Świętego Franciszka  z Asyżu – 2712,50 zł 

4) Szkoła Podstawowa im. Świętej Kingi w Maciejowej  - 1250,00 zł 

Za pieniądze z programu, biblioteki szkolne będą kupować książki, które nie są podręcznikami. Książki będą wybierane przez uczniów, czyli będą to takie pozycje, którymi uczniowie są autentycznie zainteresowani. Trwałym rezultatem programu ma być zainteresowanie młodych ludzi czytaniem. 

 
Ponadto w trakcie realizacji programu przez szkoły podstawowe, zostanie przeprowadzony konkurs, po którym  Wójt Gminy Łabowa przyzna wygranej szkole                 bonus konkursowy  na zakup dodatkowych pozycji książkowych do biblioteki szkolnej.

Życzymy przyjemnej realizacji programu.
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