Odpis aktu stanu cywilnego

Wymagane dokumenty

Wniosek o wydanie odpisu aktu stanu cywilnego składa się do wybranego kierownika urzędu stanu cywilnego bez względu na miejsce sporządzenia i przechowywania aktu.

W Urzędzie Stanu Cywilnego Łabowa zarejestrowane są zdarzenia, które miały miejsce na terenie Gminy Łabowa. Wydanie odpisu aktu zarejestrowanego w USC Łabowa, lub aktu który został już przeniesiony do Rejestru stanu cywilnego odbywa się niezwłocznie. Wydanie odpisu aktu stanu cywilnego, który nie został przeniesiony do Rejestru, odbywa się w terminie do 10 dni roboczych.

1. Do otrzymania odpisów aktów stanu cywilnego uprawnieni są:

· osoba, której akt dotyczy,

· wstępni, zstępni, rodzeństwo, małżonek, przedstawiciel ustawowy, opiekun,

· sąd,

· prokurator,

· organy administracji publicznej, jeżeli jest to konieczne do realizacji ich ustawowych zadań,

· osoby, które wykażą interes prawny,

· organizacje społeczne, jeżeli jest to zgodne z ich celem statutowym i przemawia za tym interes społeczny,

Osoba uprawniona do otrzymania odpisu aktu stanu cywilnego może działać przez pełnomocnika, który zobowiązany jest złożyć do akt sprawy oryginał lub urzędowo poświadczoną kopię pełnomocnictwa.

2. Wymagane dokumenty:

· pisemny wniosek winien zawierać: dane wnioskodawcy tj. imię i nazwisko, adres zamieszkania oraz ewentualnie numer telefonu kontaktowego, imię i nazwisko osoby, której dotyczy akt (w przypadku zamawiania odpisu aktu urodzenia - nazwisko rodowe), datę zdarzenia które akt potwierdza oraz miejsce zdarzenia (nazwę miejscowości).We wniosku należy również wskazać cel wydania dokumentu.

· Tożsamość osoby składającej wniosek stwierdzana jest na podstawie ważnego dokumentu tożsamości. Dokumentem tożsamości jest dowód osobisty lub paszport.

Opłaty

· odpis skrócony - 22 zł

· wielojęzyczny odpis skrócony - 22 zł

· odpis zupełny - 33 zł

· pełnomocnictwo - 17 zł, chyba że istnieje podstawa do zwolnienia dokumentu z opłaty skarbowej tj. jeśli pełnomocnictwa udzielono małżonkowi, wstępnemu, zstępnemu, rodzeństwu.

Opłatę za wydanie dokumentów należy uiszczać bezpośrednio w kasie Urzędu Gminy Łabowa lub na rachunek Gminy Łabowa w Banku Spółdzielczym w Nowym Sączu Oddział Łabowa numer: 33 8811 0006 0032 0310 0101 0203.

Podstawa prawna

· Art. 44, 45, 125 ust. 3 i 4 oraz 130 ust. 3 ustawy z dnia 28 listopada 2014r. Prawo o aktach stanu cywilnego (Dz. U. z 2014 roku, poz.1741 ze zmianami),

· Ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (tekst jednolity Dz.U. z2014 r., Poz.1628 ze zmianami),

· Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 267 ze zmianami),

· Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 28 września 2007 r. w sprawie zapłaty opłaty skarbowej (Dz. U.z 2007 r. Nr 187, poz. 1330),

· Konwencja Nr 16 sporządzona w Wiedniu dnia 08 września 1976 r. dotycząca wydawania wielojęzycznych odpisów skróconych aktów stanu cywilnego (Dz. U. z 2004 roku Nr 166 poz. 1735).

· Ustawa z dnia 17 lutego 2005r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (Dz. U z 2014r. poz. 1114)

· Ustawa z dnia 18 września 2001r. o podpisie elektronicznym (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 262 ze zmianami)

