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SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 
[bookmark: _GoBack]Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III. 
Punkt: III.1.3 
W ogłoszeniu jest: Określenie warunków: Posiadanie doświadczenia niezbędnego do wykonania przedmiotu zamówienia, tj. udokumentowanie wykonania, tzn. zakończenia: 1.Dla dokumentacji projektowej : opracowanie w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy -w tym okresie co najmniej jednej dokumentacji projektowej wielobranżowej dla budowy/rozbudowy sieci kanalizacyjnej wraz z rozbudową /przebudową oczyszczalni ścieków o przepustowości min.125 m3/d (w ramach jednego zamówienia); 2.Dla realizacji robót budowlanych: a) wykonanie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy -w tym okresie co najmniej jednej roboty budowlanej polegającej na wykonaniu lub zaprojektowaniu i wykonaniu i obejmującej : - budowę/przebudowę /rozbudowę sieci kanalizacji sanitarnej minimum 10 km - budowę/rozbudowę/przebudowę oczyszczalni ścieków o przepustowości min.125 m3/d o wartości co najmniej 3 mln zł brutto (wykonanej na podstawie 1 umowy o roboty budowlane). W przypadku robót, których wartość została wyrażona w umowie w innej walucie niż PLN, należy dokonać przeliczenia tej waluty na PLN przy zastosowaniu średniego kursu NBP na dzień zakończenia robót (w przypadku robót rozliczanych wyłącznie w walutach innych niż PLN). Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia muszą wykazać, że co najmniej jeden z uczestników konsorcjum wykaże się: - doświadczeniem w zakresie dotyczącym dokumentacji projektowej; - doświadczeniem w zakresie dotyczącym robót budowlanych. 
W ogłoszeniu powinno być: Posiadanie doświadczenia niezbędnego do wykonania przedmiotu zamówienia, tj. udokumentowanie wykonania, tzn. zakończenia: 1)Dla dokumentacji projektowej opracowanie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy -w tym okresie co najmniej jednej dokumentacji projektowej wielobranżowej dla: -budowy/rozbudowy sieci kanalizacyjnej o długości min.8km ; - rozbudowy /przebudowy oczyszczalni ścieków o przepustowości min.125 m3/d. ( Usługi projektowe mogą być wykonane w ramach jednego zamówienia lub w ramach odrębnych zamówień). 2)Dla realizacji robót budowlanych wykonanie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy -w tym okresie co najmniej jednej roboty budowlanej polegającej na wykonaniu lub zaprojektowaniu i wykonaniu i obejmującej : -budowę/przebudowę /rozbudowę sieci kanalizacji sanitarnej minimum 8 km -budowę/rozbudowę/przebudowę -oczyszczalni ścieków o przepustowości min.125 m3/d o wartości co najmniej 1,5 mln zł brutto każda. (Zamówienia mogą być wykonane na podstawie 1 umowy o roboty budowlane lub w ramach odrębnych umów). Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia muszą wykazać, że łącznie spełniają warunek 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III 
Punkt: III.5.1 
W ogłoszeniu jest: Wykaz usług, zgodny ze wzorem zamieszczonym w załączniku Nr 1 do SIWZ formularz nr 4B, spełniających wymagania określone w pkt. 5.2.ppkt 1) SIWZ wykonanych w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. 
W ogłoszeniu powinno być: Wykaz usług, zgodny ze wzorem zamieszczonym w załączniku Nr 1 do SIWZ formularz nr 4B, spełniających wymagania określone w pkt. 5.2.ppkt 1) SIWZ wykonanych w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV. 
Punkt: IV.1.2 
W ogłoszeniu jest: Zamawiający wymaga złożenia wadium w wysokości 100 000,00 zł (słownie: sto tysięcy złotych) Wadium należy wnieść w terminie do dnia 15lutego 2018r. do godz.10:oo tj. przed upływem terminu składania ofert. 
W ogłoszeniu powinno być: Zamawiający wymaga złożenia wadium w wysokości 100 000,00 zł (słownie: sto tysięcy złotych) Wadium należy wnieść w terminie do dnia 20 lutego 2018r. do godz.10:oo tj. przed upływem terminu składania ofert. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV. 
Punkt: IV.6.2 
W ogłoszeniu jest: Data: 2018-02-15, godzina: 10:00, 
W ogłoszeniu powinno być: Data: 2018-02-20, godzina: 10:00, 

